

ТОВ «ЕМА»

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ «ЕНЕРГО-БОСС»

Основні умови комерційної пропозиції:

№	Умова	Пропозиція
1.	Вартість електричної енергії	<p>Фактична вартість купленої Споживачем електричної енергії у розрахунковому періоді визначається за формулою:</p> $\mathbf{Vф = Vф \times (Цсрдн + Тосп + Тпост.)}$, де Vф - вартість спожитого місячного обсягу електричної енергії у розрахунковому місяці постачання, грн без ПДВ; Vф - фактичний обсяг споживання електричної енергії за місяць постачання, кВт*год; Цсрдн. - середньозважена ціна купівлі-продажу електричної енергії на ринку «на добу наперед» яка визначається за даними опублікованими Оператором ринку на його офіційному сайті; Тосп - тариф на послуги з передачі електроенергії, встановлений Регулятором у відповідному періоді, грн/ кВт*год; Тпост - тариф на послуги з постачання електричної енергії є диференційованими та розраховуються згідно факту здійснення розрахунків: <ol style="list-style-type: none">0,09 грн/кВт*год – при здійсненні оплати згідно термінів оплати планових платежів визначених п.п 2.1 п.2 цієї Комерційної пропозиції;*0,18 грн/кВт*год – при здійсненні оплати після 25-го числа місяця що передує розрахунковому періоду (включно). <p>Оплата планових платежів електричної енергії у розрахунковому періоді здійснюється за фактичною ціною, яка рівна попередньому розрахунковому періоду.</p> <p>*даний тариф застосовується для споживачів, які здійснили планові платежі в розмірі не менше 100% від фактичного споживання.</p>
2.	Спосіб та порядок оплати:	<p>2.1 Передплата авансового платежу на розрахунковий період - оплачується до 25-го числа місяця що передує розрахунковому періоду (включно);</p> <p>2.2 Термін надання остаточного рахунка за спожиту електроенергію електропостачальником – протягом 3 робочих днів з моменту отримання інформації про обсяги споживання, згідно з даними комерційного обліку.</p> <p>2.3 Термін оплати рахунків – 5 робочих днів від дати отримання рахунка.</p>
3.	Територія постачання	Вся територія України, окрім тимчасово окупованих територій.
4.	Термін дії цієї публічної комерційної пропозиції:	з 01.08.2023 по 31.12.2023 року
5.	Термін виставлення розрахункового документу за спожиту електричну енергію	Розрахунковий документ за спожиту електричну енергію надається Постачальником не пізніше 10 (десятого) числа місяця, наступного за розрахунковим. Розрахункові документи за спожиту електричну енергію підлягають оплаті протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня отримання рахунку/платіжного документу, але не пізніше 15-го числа наступним за розрахунковим періодом (місяцем)

6.	Оплата за послуги з розподілу	Самостійно.
7.	Штраф за порушення строку оплати	За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням терміну, визначеному цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу враховуючи день фактичної оплати, 3 % річних та інфляційні збитки. Дана сума зазначається у розрахунковому документі окремим рядком.
8.	Договірні обсяги споживання	8.1. Договірні обсяги споживання електричної енергії на наступний календарний рік подаються Споживачем не пізніше 01 грудня поточного року. 8.2. Споживач самостійно розраховує вартість додаткових обсягів споживання електричної енергії у разі виникнення необхідності скоригувати договірну величину споживання електричної енергії на поточний розрахунковий період у сторону збільшення та проводить оплату вартості додаткових обсягів споживання електричної енергії до дня звернення до Постачальника із листом про коригування договірної величини споживання електричної енергії. 8.3. Обсяг заявленого місячного споживання може бути скоригований споживачем шляхом подання листа щодо коригування у строк до 13-го числа (включно) календарного місяця на розрахунковий період, який не закінчився за умови попередньої оплати додатково заявлених обсягів.
9.	Штраф за відхилення фактичного споживання від замовленого обсягу	9.1 У разі відхилення фактичного споживання від прогнозованого (заявленого) обсягу споживання електричної енергії, що перевищує 30 % за підсумками розрахункового періоду буде застосовано тариф на послуги з постачання у розмірі 0,18 грн/кВт*год.
10.	Штраф за дострокове припинення дії договору	10.1. У разі дострокового розірвання Договору з ініціативи Споживача, Постачальник нараховує штрафні санкції у розмірі повної вартості спожитої електричної енергії в розрахунковому періоді, що передував розрахунковому періоду, в якому здійснено дострокове розірвання Договору. 10.2. З метою уникнення Споживачем штрафних санкцій за дострокове розірвання Договору з боку попереднього електропостачальника, Споживач повинен повідомити діючого та нового електропостачальника про намір укласти з новим електропостачальником Договір про постачання електричної енергії Споживачу за 21 календарний день до дати закінчення терміну (строку) дії чинного договору (абзац 3 п. 6.1.3. ПРПЕЕ).
11.	Урахування пільг, субсидій	Не передбачено.
12.	Компенсація Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг	За недотримання Постачальником показників комерційної якості надання послуг, Споживачу надається компенсація відповідно до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації споживачам за їх недотримання, що затверджений постановою НКРЕКП від 12.06.2018 №375.
13.	Можливість постачання захищеним споживачам	Умови комерційної пропозиції не передбачають можливість постачання електричної енергії захищеним споживачам.
14.	Термін дії договору про постачання електричної енергії:	Договір про постачання електричної енергії споживачу набирає чинності з дати підписання Заяви-присднання і укладається на строк по «31» грудня 2023 року та вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо за місяць до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення його дії або перегляд його умов. В частині розрахунків Договір діє до повного їх завершення.